Géavle BK
Bilmetrocupen Il 2021-12-07

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 2 317.1 66.07 Tommy Andersson - Anders Haggstrom 45800 36725  Gavle BK
2 14 285.7 59.52  Gdran Molin - Evalotte Axelid-Molin 63404 66282 Gavle BK
3 10 285.1 59.40 Monica Hellstrom - Inger Lindberg 31896 48544 Skutskars BK - Gavle BK
4 1 280.1 58.35 Folke Stenstrdom - Ann Stenstrom 88965 88964  Gavle BK
5 20 272.3 56.72  Inger Bostrom - Anna Soderstrom 30285 60374 Géavle BK
6 4 260.4 54.25  Lars Wirdby - Sune Pierre 91069 58780  Gavle BK
7 17 259.7 54.09 Ann-Charlotte Ottemark - Malte Persson 58779 87668  Gavle BK
8 21 253.9 52.90 Gunnar Lind - Jan-Olof Lewin 45798 46618 Géavle BK
9 18 253.3 52.78  Anita LOof - Yvonne Israelsson 46962 56129  Gavle BK
10 8 251.8 52.47  Kerstin Nilsson - Eva Ekstrom 60330 58774  Gavle BK
11 6 250.6 52.21  Viola Nilsson - Christina Lundborg 53826 83205 Géavle BK
12 7 230.6 48.04  Catharina Wannebo - Jan Hoéglund 200607 200647 Gavle BK
13 9 226.3 47.14  Hans Nilsson - Nils Arnd 18939 28240  Gavle BK
14 19 222.9 46.43  Agneta Hallin - Anita Persson 28448 91061 Géavle BK
15 11 2195 45.73  Gun-Britt Johansson - Annika Bengtzon 36726 35155 Gavle BK
16 5 216.7 45.15  Sonja Pierre - Kjell Karlsson 30322 10789  Gavle BK
17 22 2129 44.35 Tord Larsson - Per-Goran Froberg 83206 83207 Géavle BK
18 12 211.7 44.11  Eilert Berggren - Torsten Olsson 43638 56133 Gévle BK
19 3 206.2 42.95 Roger Fransson - Anders Sundqvist 60373 88960  Gavle BK
20 13 200.6 41.80  Ing-Britt Karlsson - Martha Malmsten 30286 8186 Géavle BK
21 16 198.4 41.33  Kerstin Lysell - Elizabeth Westerlund 45794 45787 Gévle BK
22 15 164.2 34.20 Lennart Nilsson - Rolf Moberg 3136 3276 Skutskars BK
1 & EKKn8 Bésta kontrakt 2 4106 Bésta kontrakt 3 4 KD65 Bésta kontrakt
Nord v EKD976 5& O D-1100 Ost v KKn854 34 O =-110 Syd vED103 5v N =450
Ingen *4 NS + E1098 ov +D3
#53 & ¢ v & NT &Kn7 & ¢ v & NT *K93 & ¢ v & NT
410743 465 N 3 3 107 4 4 K732 4 DKn5 N45856 4 E73 4 Kn102 N9 6 11108
v10 v 84 S 3 3 107 4 vE10 v73 S 45856 v 652 v74 S 9 6 10106
¢ DKn97 ¢ EK63 O 10102 3 3 ¢ KKn76 ¢ D43 0985187 ¢ 1095 ¢KKn8762 0O 3 7 2 3 3
#EDKn9 #K10764 V 10102 3 3 &#E102 #K9865 V98587 #Knl065 #E2 V37233
4 D92  E984 4984
v Kn532 v D962 v KKn98
410852 +52 +E4
»82 «D43 «D874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
20 5 4vyDN+1 A 690 200 00|10 19 3NO-3 v2 150 200 00| 9 16 3NN+2 ¢6 460 200 0.0
3 16 5v N= ¢A 450 170 3.0| 1 12 3vy N= 9 140 180 20|12 7 4v N+1 &A 450 18.0 2.0
4 18 4v N+1 ¢A 450 170 3.0| 4 18 2NV-2 v4 100 13.0 7.0|21 20 3NN+1 ¢6 430 16.0 4.0
1 12 3v N+3 ¢+K 230 13.0 7.0| 8 15 2NV-2 v5 100 13.0 7.0| 1 11 3NN= +2 400 13.0 7.0
10 19 1v N+5 46 230 130 70|11 6 INV-2 v5 100 13.0 7.0| 2 13 3NN= ¢7 400 13.0 7.0
7 13 1lv N+4 ¢A 200 50 150|20 5 3NO-2 4 100 13.0 7.0/10 18 2v N+3 ¢2 200 10.0 10.0
8 15 2v N+3 46 200 5.0 15.0| 7 13 INV-1 v4 50 50 15015 3 3v N+1 «A 170 8.0 12.0
9 17 3v N+2 ¢A 200 50 15.0| 9 17 INV-1 v4 50 50 150| 4 17 3NN-1 *4 -50 4.0 16.0
11 6 1lv N+4 ¢A 200 50 15014 2 INV-1 v4 50 50 150| 8 14 3NN-1 2 -50 4.0 16.0
14 2 1lvN+4 ¢A 200 5.0 15.0|22 21 34 V-1 v4 50 50 15022 6 3NN-1 2 -50 4.0 16.0
22 21 1v N+4 +K 200 50 15.0| 3 16 INV= v4 -90 0.0 200| 5 19 3NN-2 2 -100 0.0 20.0
4 4 E107542 Bésta kontrakt 5 & DKn976 Bésta kontrakt 6 & K Bésta kontrakt
Vast v8 5v V =-650 Nord vK 7NT O =-1520 Ost v EK752 2NT O =-120
Alla ¢ 432 NS + Kn8542 ov 4963
#E86 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT #ED63 & ¢ v & NT
4863 aKn N11171 4E3 a4 NO138D0 4E863 4DI10 N4 4664
vKD3 vEKn10752 S 1 1 1 7 1 vD2 v E10863 S01380 v43 v Kn986 S 4466 4
¢ EKDKNn85 ¢7 O 1011116 6 4963 ¢ EK107 O 1311105 13 ¢ EK42 ¢ D85 0887 6 8
«D #KKn1032 V 1011116 6 #EKKNn873 #1065 V 1311105 13 #Knl109 #K875 V88767
4 KD9 & K10852 4 Kn97542
v 964 vKn9754 vD10
+ 1096 +D + Kn107
#9754 *94 *42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 11 4v O+1 a K -650 17.0 3.0(10 17 3NO-1 a2 50 2000 0.0|10 17 2¢ V-2 vA 200 20.0 0.0
4 17 4v O+1 oK -650 170 3.0| 5 18 34 N-1 *A -100 170 3.0 1 22 2vy N-1 aT -50 150 5.0
8 14 4y O+1 »5 -650 17.0 3.0|20 19 34 S-1 *A -100 17.0 3.0| 2 12 2v N-1 +Q -50 150 5.0
21 20 4v O+1 a K -650 17.0 3.0| 1 22 3aV+l vK -130 140 6.0| 8 13 2v N-1 4Q -50 150 5.0
2 13 49y O+2 &K -680 7.0 13.0| 8 13 34V +2 4Q -150 120 80|21 6 1lvy N-1 +5 -50 150 5.0
9 16 4v V+2 a K -680 7.0 13.0| 2 12 24V +4 vK -170  10.0 10.0| 9 15 2&V= oK -90 9.0 11.0
10 18 4y O +2 a K -680 7.0 13.0| 3 14 3a4V+4 vK -190 70 13.0(11 7 INO= vQ -90 9.0 11.0
12 7 4v O+2 &K -680 7.0 13.0| 9 15 24V +5 vK -190 7.0 13.0| 3 14 2v N-2 40Q -100 40 16.0
15 3 4y O+2 a K -680 70 13.0|11 7 5#V+2 vK -440 40 16.0| 5 18 3v N-2 +5 -100 4.0 16.0
22 6 4v O+2 a K -680 70 13.0|16 4 3NV+2 a7 -460 1.0 19.0(20 19 2vy N-2 +Q -100 4.0 16.0
5 19 3NO +4 «9 -720 0.0 20.0|21 6 3NV+2 46 -460 1.0 19.0|16 4 3¢ V+1 vA -130 0.0 20.0
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7 4984 Basta kontrakt 8 4 KD42 Basta kontrakt 9 454 Basta kontrakt
Syd v 1064 4e V =-620 Vast v 753 2NTV =-120 Nord v8 5# N D -2-300
Alla +108762 Ingen 47643 ov ¢ E109763
«D2 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT #EKn108 & ¢ v & NT
4Knl032 4EKG6 N65334 4 Kn10765 «E3 N47 555 «EDKNG63 49 N9 6 366
v E985 v KKn73 S65334 v D6 v E1082 S36544 vED103  vKKn764 S96 366
¢DKn4 ¢ EKS5 0789 107 +D9 ¢ Kn108 096888 + KD4 ¢ Kn852 04 7 107 7
*97 #543 vV 6 8 9 107 «D1085 #EKn63 V968838 »6 £743 V36977
4 D75 498 4 K10872
vD2 v KKn94 v 952
+93 ¢ EK52 .-
#EKKn1086 #9042 #KD952
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
121 4v0-1 A 100 170 3.0| 1 21 3#0-1 ¢A 50 150 50| 3 12 24 V-3 v8 300 20.0 0.0
2 11 3v V-1 «Q 100 170 30| 2 11 INO-1 *A 50 150 50| 2 22 24 V-2 ¢A 200 180 2.0
10 16 4v O-1 A 100 170 30| 3 13 240-1 *A 50 150 50| 1 20 4v0-1 K 100 120 8.0
17 5 4v V-1 «Q 100 170 3.0| 4 15 240-1 ¢A 50 150 50| 6 19 24 V-1 ¢A 100 120 8.0
4 15 INO= *K 90 120 80|10 16 INO-1 2 50 150 50| 7 21 24 V-1 ¢A 100 120 8.0
19 18 24 S-1 *4 -100 100 100|112 8 INO-1 2 50 150 50(11 8 l1laV-1 v8 100 120 8.0
3 13 3v V= *Q -140 50 15.0|14 9 Pass 80 120|13 9 24 V-1 ¢A 100 120 8.0
6 20 3vy V= +Q -140 50 15.0|22 7 INO= 2 -90 6.0 14.0(18 17 2¢ N-1 49 -50 6.0 14.0
12 8 3vO= *K -140 50 15.0|17 5 3#0= *A -110 3.0 17.0|15 10 24 S-2 *6 -100 40 16.0
22 7 2vV+1 *2 -140 50 15.0|19 18 2vO= 49 -110 30 17.0| 5 16 44 S-3 *6 -150 2.0 180
14 9 4v0O= *A -620 0.0 20.0| 6 20 INO+2 2 -150 00 200| 4 14 4v 0= &K -620 0.0 20.0
10 4 Kn102 Basta kontrakt 11 4 E9742 Basta kontrakt 12 .- Basta kontrakt
Ost v Kn109754 5# S D -1-200 Syd v E87 44 S =420 Vast v 10986 54 V =-450
Alla ¢- Ingen ¢ 62 NS + DKn8642
+K1096 & ¢ v & NT *K65 & ¢ v o NT #D52 & ¢ v & NT
4 EK75 «D9643 N 106 7 3 5 oK « D65 N5 49 107 4 K9865 & DKn3 N46 323
vK863 vED S 106 7 3 5 v Kn4 v 10652 S 549 107 vKKn72 vED3 S46 323
+ K6 ¢ Kn9874 0255 107 + D875 ¢ EKKn94 088436 ¢ K95 ¢E3 08 7 9 1010
#874 43 vV 3 5 5 107 #DKn10832 #4 V88436 &3 #KKn1084 VvV 9 7 101110
48 4 Kn1083 4 E10742
v2 vKD93 v54
¢ ED10532 ¢ 103 ¢ 107
#EDKnN52 #E97 #E976
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 20 54S-1 *K -100 17.0 3.0|17 16 34 N+1 ¢A 170 200 00| 4 13 44DV-1 +Q 100 20.0 0.0
3 12 34S-1 &K -100 17.0 3.0| 2 21 34 N= 4 140 150 50| 1 19 440-1 v5 50 150 5.0
5 16 44S-1 +6 -100 17.0 3.0| 3 11 34 N= ¢A 140 150 5.0(14 10 44 V-1 2 50 150 5.0
15 10 54 S-1 s A -100 17.0 3.0| 4 13 24 N+1 «4 140 150 5.0|17 16 44 O-1 v4 50 150 5.0
11 8 34 0= v2 -140 11.0 90| 5 15 34 N= ¢K 140 150 50(18 6 2&#V-1 *Q 50 150 5.0
13 9 34 V= *6 -140 11.0 9.0| 8 22 44 O-2 8 100 100 10.0| 2 21 24 V= *2 -110 10.0 10.0
6 19 1la V+3 *6 -170 70 13.0| 1 19 2¢ O= 3 -90 8.0 120| 8 22 3NO+1 *A -430 7.0 13.0
18 17 24 O+2 v2 -170 70 13.0| 7 20 3¢ O= 43 -110 30 170|112 9 3NO+1 a2 -430 7.0 13.0
2 22 44 S-2 4 A -200 30 17.0|12 9 3¢ O= *7 -110 30 17.0| 7 20 44 O+1 6 -450 40 16.0
7 21 34 O+2 8 -200 30 17.0|14 10 3¢ O= *A -110 30 170 3 11 3NO+2 *7 -460 1.0 19.0
4 14 24 S-3 4 A -300 00 20018 6 3¢ O= 43 -110 30 17.0| 5 15 3NO+2 a4 -460 1.0 19.0
13 » EK83 Basta kontrakt 14 D94 Basta kontrakt 15 «Kn4 Basta kontrakt
Nord v10 3& N =110 Ost v KKn 4v O =-420 Syd v EK108 44 S =620
Alla + K107 Ingen + EKn653 NS + Kn63
#EK982 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT #EKn103 & ¢ v & NT
D92 & Kn54 N9 6887 4 K10 « EKn6 N26 264 432 » K986 N 8 8 10109
v D92 vE765 S96887 vE1087 vD6532 S26264 v Kn7 v 964 S 8 8 10109
¢ EKn632 ¢ D98 047546 ¢ D2 ¢ 1084 O 107 107 8 ¢ EK1052 ¢ 987 045333
«D3 #Kn74 V47556 #KD875 #E4 vV 107 107 8 #KD86 #975 V45333
+1076 487532 «ED1075
v KKn843 v 94 v D532
¢+54 ¢ K97 ¢+ D4
#1065 #Kn62 *42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 20 2¢ V-2 A 200 180 2.0(16 15 2v O+2 ¢+ K -170 19.0 10| 5 13 2v S+3 +K 200 20.0 0.0
8 21 3¢ V-2 vT 200 180 20(19 7 3vO+1 7 170 19.0 10| 3 21 3v S+l ¢K 170 120 8.0
18 1 2¢ V-2 A 200 180 20| 2 20 4v 0= 28 -420 9.0 11.0| 4 11 14 S+3 ¢A 170 120 8.0
3 22 1a N+1 +8 110 120 80| 3 22 4v 0= *7 -420 9.0 11.0| 6 16 3v S+1 3 170 120 8.0
5 14 1a N+1 vA 110 120 80| 4 12 4v 0= *K -420 9.0 11.0| 7 18 2v S+2 ¢A 170 120 8.0
16 15 1a N+1 +8 110 120 80| 5 14 4v 0= +K -420 9.0 11.0|15 14 1a S+3 ¢A 170 120 8.0
19 7 2¢ V-1 A 100 80 12.0| 6 17 4vO= *7 -420 9.0 11017 1 2v S+2 ¢A 170 120 8.0
6 17 1a N= +Q 80 6.0 14.0| 8 21 4vO= *7 -420 90 11.0|19 2 3vS+1 ¢A 170 120 8.0
4 12 2NN-1 +8 -100 30 17.0| 9 11 4y V= +K -420 9.0 11.0|10 12 2v S+1 ¢A 140 40 16.0
13 10 3+ N-1 +8 -100 30 17.0|18 1 4vO= *7 -420 9.0 11.0| 9 22 4vy N-1 *7 -100 1.0 19.0
9 11 3NN-2 +Q -200 0.0 20.0(13 10 4vO+1 &J -450 00 200{20 8 34S-1 ¢A -100 1.0 190
16 « D6 Bésta kontrakt 17 4 Kn8 Bésta kontrakt 18 « E96 Bésta kontrakt
Vast v 1042 4¢ OD-1200 Nord v E8432 2NTND-1-100 |Ost v E864 3NT S =600
ov + ED94 Ingen + EKn2 NS + E53
*KD74 & ¢ v & NT #E98 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT
a7 & KKn52 N8 4799 4 E1052 4 K973 N486 47 4KD754 4102 N9 98809
v EK986 vD S$84799 v- v KD1095 S6 8647 v 105 v KDKn32 $99889
¢ Kn108653 ¢ K72 0496 44 ¢ 865 ¢104 075786 ¢ DKn98 ¢ 42 044554
*2 #109863 V486 33 #KD10642 #75 V75686 #109 #Kn632 V44554
« E£109843 « D64 & Kn83
v Kn753 v Kn76 v 97
.- ¢ KD973 ¢ K1076
#EKn5 #Kn3 »KD87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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5 13 24 S+1 vK 140 180 20|20 3 3¢ S= oA 110 190 10|21 9 3NN= vK 600 20.0 0.0
9 22 34 S= vA 140 180 20|21 9 3¢ S= aA 110 19.0 10|14 13 2NN +2 vK 180 18.0 2.0
10 12 34 S= vK 140 180 20| 6 15 34 0-2 v6 100 16.0 40| 5 12 INN+1 vlJ 120 120 8.0
4 11 46 S-1 &2 -50 120 80| 8 19 INS-1 L YA 50 140 6.0| 6 15 2NN= vK 120 12.0 8.0
7 18 264 N-1 vQ 50 120 80| 4 22 3vyN-2 a3 -100 12.0 8.0| 8 19 2NN= v2 120 12.0 8.0
20 8 3« N-1 vQ 50 120 80|16 1 24 0= v6 -110 100 10.0|{10 11 AINS+1 +8 120 120 8.0
6 16 44 S-2 &2 -100 6.0 14018 2 24 O+1 &3 -140 80 12.0(20 3 2NN= v2 120 12.0 8.0
15 14 44 S-2 vA -100 6.0 14.0| 5 12 3vy N-3 &7 -150 40 16.0| 4 22 2¢ S+1 vT 110 6.0 14.0
17 1 44 S-2 &2 -100 6.0 14.0(10 11 2v N-3 &7 -150 40 16.0| 7 17 2NN-1 v3 -100 3.0 17.0
3 21 2¢ V+2 4Q -130 20 18.0|14 13 24V +3 vA -150 40 16.0|16 1 2NN-1 vK -100 3.0 17.0
19 2 44 S-3 vA -150 0.0 20.0| 7 17 4vy N-5 &7 -250 0.0 20018 2 3NN-2 vK -200 0.0 20.0
19 4 Knl103 Basta kontrakt 20 4 E93 Basta kontrakt 21 463 Basta kontrakt
Syd vKD10 24 S =110 Vast v EDKn7 5NT N =660 Nord v6 5¢ ND-1-200
oV ¢+ 10973 Alla + KD8 NS + D1082
&KD6 & ¢ v & NT &ED2 & ¢ v & NT &#EKD652 & ¢ v & NT
985 «E6 N7 5 486 & 642 & Kn75 N 11109 1111 & D542 & EKn987 N 8 103 3 5
v8654 v EKNn32 S7 4386 vK983 v10654 S 11109 1111 vEDKNn984 v753 S 8 103 3 5
+ Kn4 + KD862 O6 7 857 ¢ E1052 ¢ Kn64 023422 .7 ¢ EKn6 O3 3 10107
#10983 #E4 V67857 &63 &K94 V23422 108 93 V 3 3 10107
4 KD742 4 KD108 4 K10
v97 v2 v K102
¢+ E5 +973 ¢+ K9543
&#Kn752 #Kn10875 &Kn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 3¢ O-2 4K 200 2000 0.0 1 15 3NN+2 v4 660 150 50|18 3 44 N= oA 130 20.0 0.0
13 12 24 S+1 +J 140 180 20| 5 11 3NN+2 v6 660 150 50| 2 16 3« N= v3 110 180 2.0
5 11 24 S= *J 110 150 50| 7 16 3NN+2 v4 660 150 50| 7 15 4v V-2 &A 100 16.0 4.0
22 10 24 S= *4 110 150 50| 9 20 3NN +2 &4 660 150 50| 6 13 34 0-1 L ! 50 10.0 10.0
7 16 3vO-1 +5 100 11.0 90|19 3 3NN+2 v5 660 150 50| 9 19 44 O0-1 & 50 10.0 10.0
19 3 2v0-1 +A 100 11.0 90|21 4 3NN+2 &4 660 150 5.0|10 21 4v V-1 A 50 10.0 10.0
21 4 34 S-1 *J -50 80 120| 6 14 3NN+1 v4 630 6.0 14.0|12 11 44 O-1 & 50 10.0 10.0
6 14 1¢ O= a2 -70 40 16.0(17 2 3NN+1 v4 630 6.0 140(22 5 340-1 &7 50 10.0 10.0
8 18 14 O= a7 -70 40 16.0(22 10 3NN+1 v5 630 6.0 140( 8 17 44 N-1 v7 -100 40 16.0
17 2 1¢ O= &K -70 40 16.0|13 12 3NN= v4 600 20 18.0| 1 14 4e¢ S-2 a2 -200 1.0 19.0
9 20 1v O+1 *A -110 0.0 20.0| 8 18 2vy N= &4 110 0.0 20.0{20 4 5&N-2 a A -200 1.0 19.0
22 « Kn98 Basta kontrakt 23 + Kn10863 Basta kontrakt 24 a4 Basta kontrakt
Ost v Kn10852 6¢ O =-1370 Syd v 65 34 S =140 Vast v Kn8762 34 V =-140
ov +3 Alla + Kn974 Ingen + D94
&D873 & ¢ v & NT »42 & ¢ v & NT &ED97 & ¢ v & NT
« D62 & EK43 N6 1612 495 & D72 N6 6 785 4 EK93 D752 N6 4845
v974 vE3 S61612 vEKn97 vD8 S6 67 96 vK10 vE9 S6 4845
¢ E10964 ¢ KD82 O 6 126 1111 + ED6 ¢ K8532 O776 47 ¢ E652 ¢ K873 O7 85098
&E2 &Kn64 V 6 126 1111 #Kn873 #1096 V67546 &#Kn54 #1083 V78598
41075 4 EK4 & Kn1086
v KD6 v K10432 v D543
+ Kn75 +10 + Knl0
#K1095 &EKD5 &»K62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 5 INO+4 &5 -210 200 0.0(13 1 1v S+2 49 140 200 00| 2 15 5e V-2 v2 100 16.0 4.0
8 17 INO+5 &T 240 180 20| 2 15 1lv S+l 49 110 150 50| 9 18 3NV-2 v2 100 16.0 4.0
1 14 3NO+2 &9 -660 10.0 10.0| 9 18 1lv S+1 ¢A 110 150 50|11 22 34 V-2 v2 100 16.0 4.0
2 16 3NO +2 &9 -660 10.0 10.0(10 20 1v S+1 +6 110 150 50(13 1 34V-2 &7 100 16.0 4.0
6 13 3NO +2 &5 -660 10.0 10.0|19 4 1lv S+l 49 110 150 50|21 5 4a4V-2 *4 100 16.0 4.0
7 15 3NO+2 &5 -660 10.0 10.0| 6 12 2¢ O-1 &A 100 10.0 10.0| 3 17 44 O-1 *T 50 5.0 15.0
10 21 3NV +2 v2 -660 10.0 10.0| 7 14 1v S= *A 80 70 130| 6 12 44 O-1 *T 50 5.0 15.0
18 3 3NO+2 &5 -660 10.0 10.0|11 22 1lv S= a5 80 70 130 7 14 34 V-1 &7 50 50 15.0
20 4 3NO+2 &5 -660 10.0 10.0| 3 17 3« S-1 *A -100 30 17.0| 8 16 2NV-1 &7 50 5.0 15.0
9 19 3NO+3 &5 -690 1.0 19.0|21 5 3vS-1 *A -100 3.0 17.0(10 20 3NV-1 v2 50 5.0 15.0
12 11 3N O +3 &5 -690 1.0 190 8 16 34 S-2 +6 -200 0.0 200|19 4 3NV-1 v2 50 50 15.0
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